
  

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

13. pon  
†† Krševan, Gregorčičeva 12 
Za vse iz družine Vodopivec, Vodnikova 24 

 

14. tor  †† iz družine Lisjak, Saksid 7 Maša ob 7.30 

15. sre  V zahvalo Sv. Gorski Mariji, Potok 19a Starši 1., 2. r. 

16. čet Sv. Bernardka Lurška 
†† Žorž, Ljubljana – Vič, Prešernova 13 
V priprošnjo, Gregorčičeva 11 

 

17. pet  V čast sv. Ani in Joahimu v priprošnjo Sodelovanje 7. razred 

18. sob  † Terezija Kovačič, 30. dan  

19. ned 
3. VELIKONOČNA 
NEDELJA 

                  Zalošče 8.15 – †† starši Baša in sestra Terezija, Zalošče 34b 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Rozana Podberšič, 8. dan 

 

 

 

OD STRAHU DO ŽIVE VERE (Jn 20,19-31) 
 

Druga velikonočna nedelja, imenovana tudi Bela nedelja 
ali Nedelja Božjega usmiljenja, nas postavi v prostor 
strahu, ki se spremeni v nepopisno veselje. Učenci so 
zaklenjeni, prestrašeni in izgubljeni, a sredi njih se pojavi 
Vstali. 
 

Mir, ki prežene strah 
Prve besede, ki jih Jezus namenil učencem, niso graja, ker 
so ga v kritičnih trenutkih zapustili, temveč dar: »Mir vam 
bodi!« To ni le pozdrav, ampak globoko darilo Vstalega, ki 
celi rane preteklosti. Jezus pokaže svoje roke in stran – 
rane niso izginile, so pa postale znamenje zmage in 
neskončnega usmiljenja. 
 

Tomaž – glasnik naših dvomov 
Apostol Tomaž pogosto dobi oznako »neverni«, a v resnici 
je le globoko človeški. Njegov dvom je priložnost za nas. 
Jezus se ne odvrne od Tomaževih pogojev, ampak mu 
pride naproti. Ko Tomaž sreča Gospoda, ne potrebuje več 
dotika, le izpove najmočnejšo vero v evangeliju: »Moj 
Gospod in moj Bog!« 
 

Sporočilo za nas 
Ta evangeljski odlomek nam sporoča tri ključne stvari: 

• Vstali vstopa skozi zaprta vrata: Ni tako močnega 
strahu, greha ali obupa, skozi katerega Bog ne bi mogel 
priti v naše življenje. 

• Poslanstvo usmiljenja: Jezus s pihanjem v učence 
podeli Svetega Duha in moč odpuščanja. Cerkev je 
poklicana, da je orodje Božjega usmiljenja v svetu. 

• Blagor nam: Jezusov »blagor tistim, ki niso videli, pa 
so verovali,« leti neposredno na nas. Vera ni videnje 
fizičnih dokazov, ampak zaupanje v osebno srečanje z 
Gospodom v zakramentih in v bližnjem. 

»Vstopimo v ta teden z zavedanjem, da nas Gospod ne 
zapušča v naših 'zaklenjenih' sobah, ampak nam nenehno 
ponuja svoj mir in usmiljenje.« 
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ŽUPNIJA DORNBERK 

• Jutri v ponedeljek so uradne ure. 

• V petek pri maši sodelujejo veroučenci 7. razreda, ki 
tudi uredijo veroučni učilnici v soboto ob 9.00. 

• Srečanje za strežnike je v soboto ob 9.30 uri.  

• Otroški pevski zbor ima vaje v soboto ob 10.30. 

• Ofer na veliko noč je znašal 2.942,00 €. Bohlonaj! 
 

 
 
ŽUPNIJA PRVAČINA 

• Molitveno srečanje se nadaljuje v sredo. 
 
 
POSTNA AKCIJA VEROUČENCEV 
 
Med postom ste veroučenci zbrali 469 eur za lačne 
otroke, ki jim bomo denar namenili preko Karitas. 
Absolutni zmagovalec je bil 6. r., ki je zbral 134 eur. Za 
vse, ki ste se odzvali bohlonaj.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SKUPNA OZNANILA 
V četrtek, 16. 4. bomo imeli enourno delavnico za 
birmance in njihove starše z Maticem Vidicem. Ob 
18.30 za birmance, za starše pa ob 20.00. Birmanci 
tako ta teden nimajo verouka. 
S starši se po nedeljski maši v Dornberku, 19. 4. 
dobimo tudi na sestanku z župnikom za pripravo 
praznika sv. birme.  
Spraševanje za birmance je v soboto z začetkom ob 
9.00.Najprej 9. razred in nato 8. razred po 5. min na 
osebo in abecednem vrstnem redu. 

• V nedeljo, 3. 5. bomo imeli romanje v Celje v okviru 
priprave na naš medžupnijski misijon. Odhod z 
avtobusom bo v dopoldanskem času, vračamo se 
pod večer. Prijave boste lahko izpolnili po spletu ali 
na telefon 041-709-298. Vabljene družine in 
posamezniki! 

• Srečanje za starše 1. in 2.  razreda je v sredo po 
maši. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 

Danes je v naši župniji velik in milosten dan – dan 
prvega svetega obhajila. Otroci so prvič pristopili k 
oltarju in prejeli Jezusa v evharistiji. Kar se zdi na 
zunaj preprosto dejanje, je v resnici ena največjih 
skrivnosti naše vere: sam Kristus prihaja v človeško 
srce. 

 
Na sliki: simbol svetega obhajila 

Cerkev nas uči, da sveto obhajilo ni simbol, 
temveč resnična navzočnost Jezusa Kristusa. 
Pod podobo kruha prejemamo njega, ki je rekel: 
»Jaz sem kruh življenja« (Jn 6,35). Sveti 
Avguštin je to skrivnost izrazil z močnimi 
besedami: »Postanite to, kar prejemate – 
Kristusovo telo.« Ko prejmemo Jezusa, nas on 
preoblikuje, da postajamo vedno bolj podobni 
njemu. 

Kako velika je ta milost, so globoko razumeli 
svetniki. Sveti Janez Marija Vianney je govoril: 
»Če bi človek zares razumel, kaj je sveta maša, 
bi umrl od ljubezni.« V evharistiji se namreč ne 
srečamo le s spominom na Jezusa, ampak z njim 
samim, živim in navzočim. 

 

>>> 

 

To resnico lepo osvetljuje ganljiva zgodba iz 
življenja svetega Dominika Savia. Ko je kot deček 
prejel prvo sveto obhajilo, je ves prevzet v svoj zvezek 
zapisal štiri preproste sklepe: "Pogosto se bom 
spovedoval, pogosto bom prejemal sveto 
obhajilo, posvečeval bom nedelje in praznike ter 
raje umrl, kakor storil smrtni greh." Ta otrok je 
razumel, da je prejem Jezusa začetek novega 
življenja. Njegova zvestoba je bila tako globoka, da je 
že kot mlad fant dosegel svetost. 

Podobno preprosto, a globoko modrost najdemo tudi 
v znani zgodbi iz Fatime. Ko je mala Lucija dos 
Santos, kasnejša vidkinja Marije, šla k prvemu 
svetemu obhajilu, ji je mama naročila: »Ko boš 
prejela Jezusa, ga prosi, naj iz tebe naredi 
svetnico.« Kako preprosta prošnja – in kako velika! 
To je pravzaprav najlepša želja, ki jo lahko človek 
položi pred Jezusa: da nas spremeni, očisti in naredi 
svete. 

Evharistija nas namreč hrani in krepi. Sveti Tomaž 
Akvinski pravi: »To je zakrament ljubezni, znamenje 
edinosti, vez popolnosti.« Kdor prejema Jezusa, ne 
more ostati enak – njegovo srce se počasi spreminja, 
postaja bolj odprto za Boga in bližnjega. 

Zato je prvo sveto obhajilo šele začetek. Ne gre za en 
sam lep dan, ampak za povabilo k rednemu 
srečevanju z Jezusom. Kako žalostno bi bilo, če bi 
Jezus prvič prišel v srce, potem pa ostal 
pozabljen! Sveti Pij iz Pietrelcine nas spodbuja: 
»Bolje je živeti brez sonca kot brez svete maše.« 

Ob tem prazniku se zato vprašajmo tudi odrasli: kako 
mi pristopamo k obhajilu? Ali verujemo, da 
prejemamo živega Boga? Ali prihajamo k njemu 
pripravljeni, s čistim srcem? 

Dragi prvoobhajanci, danes Jezus prihaja k vam kot 
vaš najboljši prijatelj. Odprite mu svoja srca in ga 
prosite, naj iz vas naredi svetnike. Mi vsi pa prosimo, 
da bi ga znali vedno prejemati pripravljeni, z vero, 
spoštovanjem in ljubeznijo. 

                                                       Sodelavec oznanil 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Potok 
          
            

Prvačina: 41-60 
 
Zalošče: Zalošče 16-21+12a 

BRALCI 
 

Dornberk: 3. skupina 
 
Zalošče: 2. skupina 
 
Prvačina: 2. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 19:30.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

